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Словаччина: громадянське суспільство виступає
проти лідерів країни
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Останніми роками Словаччина переживає період глибоких політичних змін.

Позначена складною історією, на яку вплинули панславістський рух та спадщина

комуністичного періоду, політична сцена Словаччини характеризується зростаючою

нестабільністю, розділеним суспільством та зростанням популістської риторики".

Економічна криза, численні соціальні нерівності та вимоги Європейського Союзу, на

які країна повинна реагувати, кристалізують невдоволення навколо особи прем'єр-

міністра Роберта Фіцо.
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■ Фонд :
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Географія, картографія та політика
У рамках Місяця Франкофонії Фонд Жосефа Кароля у
партнерстві з різними організаціями, зокрема з Фондом
Роберта Шумана, організовує конференцію "Географія,

картографія та політика: які історичні засади?", яка
відбудеться в Угорщині 28 та 29 березня. Програма
включає чотири круглих столи, на яких різні європейські
експерти обговорять історію цих дисциплін та їх
застосування, які зараз стали взаємозалежними.  Читати

далі

■ Європейська рада :

Висновки
На зустрічі 20 і 21 березня європейські глави держав і
урядів висловили жаль з приводу зриву перемир'я в Газі
та схвалили план відновлення та реконструкції
арабських країн, прийнятий на Каїрському саміті. Було
розглянуте питання конкурентоспроможності, оскільки
2025 рік розглядається як "переломний" у зв'язку з
ухваленням таких документів, як пакет спрощень,

компас конкурентоспроможності та пакт про чисту
промисловість. Було також порушене питання оборони,

де лідери закликали прискорити роботу над усіма
аспектами, щоб забезпечити обороноздатність Європи
впродовж наступних 5 років. Насамкінець, відбулися
попередні обговорення наступної багаторічної
фінансової програми.  Читати далі

■ Єврокомісія :

Стратегія обʼєднання заощаджень та
інвестицій
19 березня Європейська комісія представила стратегію
заощаджень та інвестицій. Метою цієї ініціативи є
покращення спрямування заощаджень в ефективні
інвестиції в межах фінансової системи, щоб сприяти
добробуту громадян, одночасно стимулюючи зростання
та конкурентоспроможність. Ініціатива з'явилася після
звіту Драгі, який закликав до додаткових інвестицій у
розмірі 750-800 мільярдів євро на рік у період до 2030

року. Резерви заощаджень домогосподарств, на які буде
спрямована ця ініціатива, становить майже 10 000

мільярдів євро у вигляді банківських депозитів.

Обʼєднання буде реалізоване за допомогою низки
законодавчих та інших заходів за участю держав-членів,

приватного сектору та громадянського
суспільства.  Читати далі - Інше посилання
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Презентація Білої книги європейської
оборони та плану ReArm Europe

19 березня Європейська комісія представила Білу книгу
європейської оборони та заходи в рамках плану
"Переозброєння Європи" (ReArm Europe). План
спрямований на зміцнення загальноєвропейського
оборонного потенціалу за рахунок нових фінансових
ресурсів, в той час як Біла книга визначає новий підхід
до оборони та визначає інвестиційні потреби. Основною
метою цих заходів є реагування на короткострокову
надзвичайну ситуацію, пов'язану з підтримкою України,

а також зміцнення європейської безпеки в
довгостроковій перспективі. Основні напрямки Білої
книги включають підтримку європейської оборонної
промисловості, підтримку України, поглиблення
оборонного ринку та зміцнення партнерства з третіми
країнами.  Читати далі

План дій длядосягнення
конкурентоспроможної низьковуглецевої
металургії
19 березня Європейська комісія представила план дій з
розвитку європейських промислових потужностей у
сталеливарній та металургійній галузях. Сталеливарна
промисловість розглядається як важлива складова плану
ReArm Europe, представленого того ж дня. Проте перед
нею стоять серйозні виклики: високі ціни на енергоносії,
недобросовісна глобальна конкуренція та необхідність
інвестувати в скорочення викидів парникових газів.

План дій має на меті гарантувати доступне й безпечне
енергопостачання для галузі, запобігти витоку вуглецю,

а також розвивати та захищати європейські промислові
потужності.  Читати далі

Google та Apple порушують європейське
законодавство
19 березня Європейська комісія оприлюднила свої
попередні висновки стосовно компаній Apple та
Alphabet (Google) щодо недотримання ними Регламенту
цифрових ринків (DMA). Єврокомісія дійшла висновку,

що компанія Google Alphabet надавала своїм власним
сервісам більш сприятливий режим, ніж іншим
розробникам, які пропонують аналогічні послуги, що
заборонено європейським законодавством. Того ж дня
комісія рекомендувала компанії Apple покращити доступ
своїх продуктів до підключених пристроїв, вироблених
конкурентами. Якщо ці цифрові гіганти не виконають
вимогу, на них може бути накладений штраф у розмірі
до 10% від їхнього річного світового обороту.  Читати

далі - Інше посилання
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■ Рада ЄС :

Засідання міністрів енергетики
Європейські міністри енергетики зустрілися 17 березня,

щоб обговорити План дій "Доступна енергія",

представлений Єврокомісією наприкінці лютого. Вони
наголосили на необхідності діяти швидко, щоб знизити
витрати на енергію та завершити створення
Енергетичного союзу. Також була обговорена
архітектура енергетичної безпеки, зокрема, питання
газопостачання та готовності до ризиків в
електроенергетиці, зокрема, необхідність диверсифікації
у світлі нинішніх та майбутніх геополітичних викликів.

Обговорювалася також енергетична ситуація в Україні,
оскільки росія цілеспрямовано атакує енергетичну
інфраструктуру країни.  Читати далі

Зустріч лідерів країн єврозони
Лідери країн-членів єврозони, які зустрілися 20 березня,

підкреслили стійкість економік Європейського Союзу та
його ринку праці в умовах нинішньої економічної та
фінансової ситуації. Вони підкреслили нагальну
необхідність швидкого та рішучого просування до
створення союзу заощаджень та інвестицій, особливо в
рамках союзу ринків капіталу. Також обговорювалася
тема цифрового євро з метою посилення
конкурентоспроможності євро та його міжнародної ролі,
і сприяння економічній безпеці континенту.  Читати далі

■ Дипломатія :

Засідання міністрів закордонних справ
Міністри закордонних справ зустрілися 17 березня, щоб
обговорити ситуацію в Україні, в присутності
українського міністра Адрія Сибіги. Висока представниця
Кая Каллас повідомила про політичну підтримку
оборонної ініціативи вартістю 40 млрд. євро для
атакованої країни та підтвердила, що Європейський
Союз підтримує припинення вогню між двома
воюючими сторонами. Також обговорювалася ситуація
на Близькому Сході, і міністри привітали арабський план
відновлення та реконструкції Гази, представлений 4

березня.  Читати далі
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Конференція по Сирії
Дев'ята Брюссельська конференція по Сирії відбулася 17

березня. У ній взяли участь представники держав-членів
Європейського Союзу, сусідніх країн, країн-партнерів,

міжнародних організацій та члени сирійського
перехідного уряду. Під час цієї зустрічі Європейський
Союз підтвердив свою підтримку єдності, незалежності,
суверенітету та територіальної цілісності Сирії та
оголосив про залучення 5,8 млрд. євро фінансової
допомоги для забезпечення справедливого та мирного
переходу в країні.  Читати далі

■ Німеччина :

Візит президента Франції до Берліна
18 березня президент Франції Емманюель Макрон
відвідав Берлін. Він зустрівся з чинним канцлером
Олафом Шольцем, щоб підготуватися до засідання
Європейської ради 20 та 21 березня. Вони закликали
росію до всеосяжного припинення вогню. Глава
французької держави також мав можливість обмінятися
думками з майбутнім канцлером Фрідріхом Мерцом
щодо зміцнення європейської оборони, наростання
торговельної напруженості зі Сполученими Штатами та
конкурентоспроможності Європейського Союзу. Ця
друга зустріч знаменує прагнення перезапустити
франко-німецьке партнерство в цей кризовий
час.  Читати далі - Інше посилання

Історична поправка до Конституції
18 березня німецький Бундестаг проголосував за
законопроект про внесення змін до Конституції з метою
врахування міжнародного контексту в оборонній
політиці. Ця поправка дозволить створити спеціальний
фонд у розмірі 500 мільярдів євро для додаткових
інвестицій та досягнення кліматичних цілей,

встановлених на 2045 рік, звільнивши Німеччину від
правил боргового гальма, характерних для домінуючого
в країні ордолібералізму. Більшість у дві третини голосів
(необхідна кількість - 489 місць) була досягнута, 512

німецьких депутатів проголосували за поправку.

Німецький Бундесрат проголосував за цей текст 21

березня більшістю у дві третини голосів.  Читати далі -

Інше посилання

■ Кіпр :
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Зустріч з питань возз'єднання Кіпру в Женеві
17 березня лідери греків-кіпріотів і турків-кіпріотів
зустрілися в Женеві, щоб обговорити можливість
відновлення переговорів про возз'єднання Кіпру.

Присутні представники Європейського Союзу та
Великобританії закликали до діалогу з метою
возз'єднання острова. На зустрічі, організованій
Генеральним секретарем ООН Антоніу Гутеррішем, були
досягнуті домовленості про низку спільних заходів,

таких як відкриття нових контрольно-пропускних
пунктів у "буферній зоні" та проведення операцій з
розмінування.  Читати далі

■ Естонія :

Збільшення оборонного бюджету до 5% ВВП
з 2026 року
18 березня уряд Естонії повідомив про значне
збільшення свого бюджету на оборону, плануючи з 2026

року виділяти щонайменше 5% ВВП на оборонні
витрати. Це рішення спрямоване на стримування будь-

якої потенційної російської агресії в умовах дедалі більш
тривожного безпекового контексту. Як зазначила
прем'єр-міністерка Крістен Міхал, це збільшення є
необхідним через незмінність стратегічних цілей росії та
постійні загрози для сусідніх країн. Ці кошти будуть
використані для посилення військового потенціалу в
ключових сферах, включаючи протиповітряну оборону,

безпілотники та радіоелектронну боротьбу.  Читати далі

■ Франція :

Новий прем'єр-міністр Канади відвідав
Париж
17 березня президент Франції прийняв у Парижі нового
прем'єр-міністра Канади Марка Карні, який здійснив свій
перший закордонний візит. У своїй промові прем'єр-

міністр наголосив на важливості франко-канадської
співпраці в умовах глобальних викликів. Зокрема, він
говорив про кризу в Україні, закликаючи до
скоординованих дій на підтримку країни перед
обличчям російської агресії. Він підкреслив зусилля,

яких докладають обидві країни для просування
енергетичного переходу та екологічного фінансування.

Метою зустрічі є зміцнення двосторонніх відносин,

зокрема у сферах фінансування зелених технологій та
дипломатії.  Читати далі - Інше посилання
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Переозброєння та фінансування оборонної
технологічної та промислової бази
Французькі міністерства економіки та оборони
організували конференцію в Парижі 20 березня, щоб
обговорити виклики, пов'язані з фінансуванням
оборонної промисловості. Зіткнувшись з
випробуваннями, спричиненими війною в Україні,
Франція зміцнює свій оборонно-промисловий комплекс
(ОПК), щоб забезпечити власну стратегічну автономію.

Закон про військові програми на 2024-2030 роки
передбачає інвестиції в розмірі 413,3 млрд євро.

Незважаючи на сприятливий контекст, малі та середні
підприємства (МСП) у цьому секторі стикаються з
труднощами з фінансуванням з 2020 року.  Читати далі

■ Чеська Республіка :

Заклик врятувати радіо "Вільна Європа"

17 березня чеський уряд висловив занепокоєння у
зв'язку з призупиненням фінансування Радіо Вільна
Європа/Радіо Свобода (RFE/RL) Сполученими Штатами
Америки. Міністр закордонних справ Ян Ліпавський
закликав до обговорення в рамках Європейського
Союзу питання захисту цього медіа, головний офіс якого
знаходиться у Празі. За словами міністра, закриття
радіостанції послабить демократію та зіграє на руку
авторитарним режимам. Чеська Республіка - країна, що
приймає радіостанцію, вважає цю організацію
важливою для свободи преси.  Читати далі

■ Боснія і Герцеґовина :

Голова ОБСЄ Еліна Валтонен відвідала
Боснію і Герцоговину
Міністерка закордонних справ Фінляндії та чинна голова
ОБСЄ Еліна Валтонен завершила свій візит до Боснії і
Герцеговини 18 березня, де вона зустрілася з
високопосадовцями для обговорення питань безпеки та
стабільності в країні та регіоні. Вона підтвердила
відданість міжнародного співтовариства боснійській
владі, підкресливши при цьому, що рішення повинні
ґрунтуватися на повазі до демократії та конституційної
цілісності. Вона також відвідала місію ОБСЄ в Боснії і
Герцеговині та зустрілася з командуванням операції
EUFOR "Алтея" та штаб-квартирою НАТО.  Читати далі

■ Грузія :
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Уряд заморозив активи неурядових
організацій, що підтримують
протестувальників
17 березня три грузинські неурядові організації -
"Nanuka's Funf", "Prosperity Georgia" та "Human Rights

House Tbilisi" - повідомили про отримання від своїх
банків інформації про те, що Тбіліський міський суд
ухвалив рішення про екстрене замороження їхніх
рахунків. Активи двох інших НУО, "Fund for Each Other

24/7" та "Shame Movement", також були заморожені. Це
рішення, спрямоване проти організацій громадянського
суспільства, які надавали фінансову підтримку
незаконно затриманим демонстрантам, допомагаючи їм
сплатити штрафи та отримати юридичну допомогу, є ще
одним кричущим наступом на права людини з боку
грузинської влади, заявляє Amnesty International.  Читати

далі

■ Сербія :

Доповідачі Ради Європи занепокоєні
зростанням напруженості
20 березня доповідачі Парламентської асамблеї Ради
Європи (ПАРЄ) Аксель Шефер з Німеччини та Вікторія
Тіблом зі Швеції висловили глибоку стурбованість
ескалацією напруженості в Сербії через силовий розгін
демонстрації 15 березня в Белграді. У прес-релізі вони
закликають владу пояснити репресії, в результаті яких
кілька людей отримали поранення, та просять
сербський уряд відреагувати на законні вимоги
населення.  Читати далі

■ Туреччина :

Рада Європи засуджує арешт мера Стамбула
19 березня мер Стамбула Екрем Імамоглу був
заарештований турецькою поліцією в рамках
розслідування справи про корупцію. Головний
опозиціонер до глави держави Реджепа Таїпа Ердогана,

він мав бути висунутий 23 березня як кандидат від
Республіканської народної партії на президентських
виборах, запланованих на 2028 рік. Конгрес місцевих і
регіональних влад Ради Європи рішуче засудив цей
арешт, а також позбавлення Імамоглу університетського
диплома, що перешкоджає йому брати участь у виборах.

Ув'язнення Імамоглу викликає рішучий протест з боку
населення, який призводить до наймасовіших
демонстрацій по всій країні, починаючи з 2013

року.  Читати далі - Інше посилання

■ Україна :
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Прем'єр-міністр Великобританії заявив про
підтримку мирної угоди
У Нортвуді 20 березня прем'єр-міністр Великої Британії
Кір Стармер подякував своїм збройним силам за їхню
відданість Сполученому Королівству. Принагідно він
підкреслив необхідність укладення мирної угоди між
Україною та росією за умови збереження безпеки та
суверенітету українського народу. Він пообіцяв, що
Великобританія працюватиме зі своїми союзниками по
НАТО та європейськими союзниками в рамках
Багатонаціональних сил в Україні (Multinational Force

Ukraine) протягом наступних тижнів, щоб забезпечити
укладення угоди.  Читати далі - Інше посилання

Кая Каллас у Лондоні
Висока представниця ЄС із закордонних справ Кая
Каллас 18 березня зустрілася в Лондоні з міністрами
закордонних справ та оборони Великобританії, щоб
обговорити питання України. Дискусії були зосереджені
на шляхах посилення тиску на росію та встановлення
справедливого й тривалого миру в Україні. Ці
переговори є частиною зусиль, спрямованих на
зміцнення відносин між Великою Британією та
Європейським Союзом.  Читати далі

Нові категорії компенсацій для постраждалих
від війни в Україні
19 березня Реєстр збитків для України оголосив про
створення нових категорій позовів для жертв серйозних
порушень прав людини внаслідок російської агресії.
Нові категорії включають вимушене внутрішнє
переміщення, тяжкі тілесні ушкодження, сексуальне
насильство, катування, позбавлення волі та примусову
працю. Реєстр, який підтримують понад 50 країн та
організацій, має на меті забезпечити правосуддя та
відшкодування збитків українським жертвам
війни.  Читати далі
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Візит Володимира Зеленського до Гельсінкі
та Осло
Президент України Володимир Зеленський зустрівся зі
своїм фінським колегою Александром Стуббом та
прем'єр-міністром Петтері Орпо у Гельсінкі 19 березня.

Обговорення були зосереджені на необхідності
посилення протиповітряної оборони та інвестицій у
виробництво озброєнь. 20 березня він продовжив свій
візит до Норвегії, де зустрівся з прем'єр-міністром
Йонасом Гаром Стере. Вони обговорили подальшу
підтримку України з боку Норвегії, зокрема у сфері
оборони та енергетики. Глава української держави
підтвердив, що українські атомні електростанції
залишаться під українським контролем, незважаючи на
американські пропозиції щодо передачі права
власності.  Читати далі - Інше посилання - Інше

посилання

■ Рада Європи :

Засідання голів та спікерів парламентів
Спікери та голови парламентів 46 країн-членів Ради
Європи та багатьох країн-партнерів, країн-спостерігачів і
сусідів, а також кількох міжпарламентських асамблей
зустрілися у Страсбурзі 20 та 21 березня на саміті
Європейського парламенту, щоб відзначити 50-ту
річницю першої зустрічі. Вони обговорили, зокрема,

питання захисту демократії, свободи вираження
поглядів у часи поляризації та боротьби з проявами
тиску на політичних діячів.  Читати далі

■ ООН :

Світовий рівень щастя від ООН
Щорічний звіт Організації Об'єднаних Націй про щастя
був опублікований 20 березня. Скандинавські країни
залишаються на вершині списку найщасливіших країн, з
Фінляндією на першому місці, за нею йдуть Данія,

Ісландія та Швеція. Ці результати ґрунтуються на таких
даних, як ВВП на душу населення, рівень соціального
захисту, корупції, свободи та особистої
задоволеності.  Читати далі - Інше посилання

■ Дослідження/Звіти :
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Щорічний звіт Служби зовнішньої розвідки
щодо операцій з іноземного втручання
19 березня Європейська служба зовнішьої розвідки
опублікувала щорічну доповідь про маніпуляції та
втручання в інформаційний простір з-за кордону. Звіт
розповідає про арсенали, якими росія та Китай
використовують для маніпуляцій та втручання у справи
Європи та її країн-партнерів. У 2024 році було
зафіксовано щонайменше 500 випадків у цій сфері, а 322

організації стали об'єктами операцій місії EEAS,

створеної для цієї мети. Тематичні дослідження щодо
Молдови та Африки висвітлюють російську стратегію та
її адаптацію до місцевих геополітичних та політичних
змін.  Читати далі - Інше посилання

Звіт про Європейський фонд стратегічних
інвестицій
19 березня Європейська рахункова палата опублікувала
звіт про Європейський фонд стратегічних інвестицій,

створений у 2015 році Європейською комісією. Палата
дійшла висновку, що цей фонд зробив значний внесок у
скорочення інвестиційного дефіциту після фінансової
кризи 2008 року, але, тим не менш, досягнув лише трьох
чвертей від початкової мети в 500 млрд євро
запланованих інвестицій. Насправді було виявлено
переоцінку на 131 млрд євро порівняно з 503 млрд євро,

задекларованими на кінець 2022 року. Незважаючи на
те, що більшість цілей були досягнуті, Європейська
рахункова палата зазначає, що моніторинг не був
вичерпним, а звіти не були розглянуті достатньо
глибоко.  Читати далі - Інше посилання

■ Культура :

Марк Шагал у Дюссельдорфі
З нагоди 40-ї річниці від дня смерті Марка Шагала до 10

серпня в музеї Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen у
Дюссельдорфі експонуються роботи цього франко-

російського художника. У центрі уваги - його ранні
роботи, створені між 1910 та 1923 роками, в яких він
експериментував з фовізмом та кубізмом. Подія віддає
данину поетичному баченню художником
несправедливості, болю та відчуження через властиві
йому мотиви та кольори.  Читати далі

https://www.eeas.europa.eu/eeas/inside-infrastructure-foreign-information-manipulation-and-interference-fimi-operations_en
https://www.eeas.europa.eu/eeas/inside-infrastructure-foreign-information-manipulation-and-interference-fimi-operations_en
https://www.eeas.europa.eu/eeas/inside-infrastructure-foreign-information-manipulation-and-interference-fimi-operations_en
https://www.eeas.europa.eu/sites/default/files/documents/2025/EEAS-3nd-ThreatReport-March-2025-05-Digital-HD.pdf
https://www.eca.europa.eu/en/news/news-sr-2025-07
https://www.eca.europa.eu/en/news/news-sr-2025-07
https://www.eca.europa.eu/en/news/news-sr-2025-07
https://www.eca.europa.eu/ECAPublications/SR-2025-07/SR-2025-07_EN.pdf
https://www.kunstsammlung.de/en/exhibitions/marc-chagall-en
https://www.kunstsammlung.de/en/exhibitions/marc-chagall-en


Виставка "Tous léger!" в Музеї Люксмембург
у Парижі
До 20 липня в паризькому Музеї Люксембург триватиме
виставка "Tous Léger!", що досліджує зв'язки між
творчістю Фернана Леже та інших художників, таких як
Нікі де Сен-Фалль, Ів Кляйн, Кіт Гарінґ та Рой
Ліхтенштейн. Через понад 150 робіт виставка досліджує
такі теми, як несподіваний погляд на предмет,
репрезентація тіла та місце мистецтва в публічному
просторі. Ці художники перетворюють елементи
повсякденного життя на витвори мистецтва, поєднуючи
мистецтво та реальність. Ця виставка ілюструє творчі
обміни між Європою та Америкою у XX столітті.  Читати
далі

Королівські скарби Західної Африки в Ла-
Коруньї
До 13 липня у Фонді Барріє в Ла-Коруньї проходить
виставка "Золото Акана. Королівські скарби Західної
Африки". На виставці представлені понад 300 предметів,

пов'язаних з різними королівськими будинками
Акану.  Читати далі

Мікеланджело в Копенгагені
З 29 березня по 31 серпня в Копенгагенському
художньому музеї проходить виставка "Мікеланджело
недосконалий", яка висвітлює спадщину видатного
італійського художника Мікеланджело, визначної постаті
західноєвропейського мистецтва. Це найбільша за
останні 150 років ретроспектива його скульптурних
робіт, що об'єднує унікальну колекцію історичних
зліпків, раніше неопублікованих репродукцій,

оригінальних малюнків та скульптурних
моделей.  Читати далі

Грейсон Перрі в Лондоні
З 28 березня по 26 жовтня Wallace Collection у Лондоні
представляє барвистий та оригінальний світ Грейсона
Перрі, відомого своїми роботами, де поєднуються
кераміка, гобелени та роботи на папері. Виставка
досліджує прагнення до досконалості та роль митця у
майбутньому, співставляючи складні твори ручної
роботи з іншими, створеними за допомогою цифрових
технологій.  Читати далі

https://museeduluxembourg.fr/en/agenda/evenement/tous-leger
https://museeduluxembourg.fr/en/agenda/evenement/tous-leger
https://museeduluxembourg.fr/en/agenda/evenement/tous-leger
https://museeduluxembourg.fr/en/agenda/evenement/tous-leger
https://fundacionbarrie.org/exposicion-oro-de-los-akan
https://fundacionbarrie.org/exposicion-oro-de-los-akan
https://fundacionbarrie.org/exposicion-oro-de-los-akan
https://www.smk.dk/en/exhibition/michelangelo/
https://www.smk.dk/en/exhibition/michelangelo/
https://www.wallacecollection.org/whats-on/exhibitions-displays/grayson-perry-delusions-of-grandeur/
https://www.wallacecollection.org/whats-on/exhibitions-displays/grayson-perry-delusions-of-grandeur/


Еґон Шіле у Відні
З 28 березня по 13 липня у Музеї Леопольда у Відні
експонуються останні роботи австрійського художника
та графіка Еґона Шіле. Музей відкриває для публіки цей
малодосліджений період творчості художника, а також
раніше неопубліковані архіви, такі як щоденник
дружини Шиле Едіт, та чотири роботи на папері. На
додаток до основної колекції Шиле, що знаходиться у
Відні, на виставці представлені роботи, надані
національними та міжнародними інституціями.  Читати

далі

Виставка "Одягатися по-мистецьки" в Лувр-
Ланс
До 21 липня у філії Лувру в місті Ланс проходить
виставка "Одягатися по-мистецьки". Вона досліджує
зв'язок між мистецтвом та одягом і модою протягом всієї
історії. Понад 200 робіт, серед яких картини, скульптури
та модні аксесуари, показують, як одяг був формою
самовираження для митців. Виставка підкреслює, як
одяг використовувався для утвердження ідентичності та
ідей.  Читати далі

■ Спорт :

Жінка на чолі МОК
Кірсті Ковентрі була обрана президенткою
Міжнародного олімпійського комітету (МОК) 20 березня,

ставши першою жінкою, яка очолила цю організацію.

Колишня плавчиня та олімпійська чемпіонка з Зімбабве
змінила на цій посаді Томаса Баха і офіційно вступить на
посаду 23 червня на восьмирічний термін. Вона
відповідатиме за організацію чотирьох Олімпійських
ігор, зокрема літні ігри в Лос-Анжелесі та Брісбені та
зимові - в Мілані та французьких Альпах.  Читати далі -

Інше посилання
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https://www.olympics.com/ioc/news/kirsty-coventry-elected-ioc-president-the-first-female-president-in-ioc-history
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